
протестаційеому мггімгу а Ужр. Роб. Домі 2. січня було дише 
1^200 прнсутвнх.

“ОКЖАІЖІАЖ ЬАЖОЖ «IWI"
w -*«у ама» »

А прннцеві подобалося тідь- іС„ виручила дбайливість по
ки кохання. Справді бувають діції за високопоставлену осо- 

Шкаво, звідки пі шляхетські союзники українських патрі- ріжмі форми кохання. А наш бу. Вона
отів дістали таку “точну статистику”, що у Вінніпегу е аж 20,000 принц мав у цій справі свої о- його королівську величність
українського населення? Чи не для того вони роздули так це соблнвості Пому подобалося самого. Адже не можна перед-
число, щоб перед ним 1,200 виглядало меншим? Коли так, то принаджувати своєю усмішкою бачити, що може статися під-
кілько-ж то там тих шляхтичів протестувало в сокольні. яка дівчат і молодих жінок, а Потім чає його гулянок і два креме
ня і mat асего лише 150 осіб? Що то був за масовий протест? ‘кидати їх. Він клявся, що він зннх цербера невідлучно ходи- 

По суті річи в сокольні не був ніякий протест і не було ні вічно кохатиме всі ці бідні ли за ним. Завжди напоготові,
в промовах, ні в резолюціях ніякого спростовання тнх.застра- створіння, що не мали нічого вони стояли на варті на кілька
шаючих фактів насильства польської шляхти над українським на світі крім свіжого тіла й ду- кроків від принца, охороняючи

слтлГі’у Л*** населенням в Галичині, які наводилися в нашій резолюції. В ші. Він полював на жінок, як його спокій.
ОШ- “ ^ сокольняній резолюції був лише донос до влади на Українців, инші полюють на птахів і був Почувши крик, один з них

як на небезпечних комуністів в цій країні, була просьба до у- надзвичайним астрономом. плечима виважив двері і оби- 
ряду підприняти якісь драстичні кроки проти Українців, бо во- Пого мало цікавили при- два агенти вдерлисл до кімна- 
ии, мовляв, вносять непорозуміння та ненависть між канадій- дворні дами й великосвітські ти. Не минуло й хвилини, як

жінки. Він звертав свою увагу злочинець-чоловік лежав у кут
ка красунь з народу і шукав їх ку звязаний, стогнучи від о-

•у- бразн та болю. А принц, що 
каретту, цілком інкогніто, як хутко забув попереднє хвильо- 

Так, дійсно. Там пакують в тюрми всіх без ріжниці. Тіль- Гарун-аль-Рашід із “Тисячі її вання. трохи блідий, запалив 
ки не панів, але робітників і селян, що хочуть хліба, праці, що одної ночі-'.
буряться за волю. 1 цего не закриють перед цілим світом ні- Так він зламав чимало сер- никові в лице. Пого забавля-
які підголоски, ні наймити польської шляхти. Про злодійства дець, що потім в'янули. Інколи ли крики чоловіка,

і польської шляхти, про її переповнені тюрми, про катівні в тих вельможі, особливо особи 3 і Але хутко це йому набридло, 
нормах знає цілий світ. королівської родини, робили Звязаний робітник, зрозумів-

Коли пишуться ці рядки, наспіла вістка з старого краю, що це отверто, для всіх наочно, ши з ким він має справу, зов- 
Колн в Хіні лунає грім гармат визвольної боротьби, дов- ь Луцьку починається новий великий процес над 100 україн- Тепер вони ховаються — про- сім не добирав слів. З його за- 

кола неї із страшною неминучістю снуються пляни нової світо- ськими селянами. Инші менші процеси починаються у Варта- клята демократія. піненого рота визвалися сло_
воі війни. До берегів Шангаю, Вейгайвею спішать з цілого ка- ьі та Лодзі таки над польськими робітниками та на Білоруси В передмістю столиці жила ва. не зовсім по/вальні для ди-
пїталістичнго світа військові кораблі, транспорти з десятками над білоруськими селянами. Нема на світі другої країни, що красива молода жінка. Вона йастії.
тисяч жовнірів. Дипльомати говорять про мир військовою вславилася-б так масовими процесами та переповненими тюр- вподобался принцеві і на руї- Принц вирвав цигарку з ро

мами, як шляхетська Польща. 1 про ті злодійства польської нах попередніх ідилій розцвів та і приклав її горючий кінець
, І не тільки в Хіні чи довкола неї. На Балкан! снуються ін-1 шляхти ми будемо розказувати цілому світові, хоч як це не- новий роман, що на цей раз до носа звязаного чоловіка.

, тревав трохи довше. Він робив це спокійно й по-
Чоловік, робітник на різни- вільно, а обидва агенти міцно

і ці. почав дещо підозрівати, а держали жертву, що корчилася
потім застукав їх обох. Треба, іі вила з болю й мук.

Потім він спокійно вернувся
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ське населення.
Правда, було одно правдиве в тій резолюції, а саме:
"Wobec tego, it nie jest prawda, jakoby tylko Ukraincy w Pol- по робітничих кварталах 

ice byli wiçsieni, bo wiçiniami щ wiiyscy bei roinicy..."
■

ЯК КАПІТАЛІСТИЧНІ “МИРОТВОРЦІ" I 
ПРОПОВІДУЮТЬ ВІЙНУ.

цигарку і засміявся супротив-

мовою.

іриги. Муссоліні закликає вчених хеміків подбати про заосмо- любо ходачковій шляхті у Вінніпегу, 
іреиня Італії в достаточній скількости найстрашніми трійливи- 
ми газами. Англія, посилаючи фльоту в хінські води, закладає 
дома нові військові кораблі, а під боком Хіни будує морську 
твердиню. Злучені Держави, схопивши за горло американську 
республіку Нікарагву, розпочали шалену агітацію в пресі про 
побільшення воєнної повітряної фльоти. Балтійські держави 
знову творять комбінацію для “самооборони’’, хоч ніякий чорт 
не збирається на них нападати. Польський міиістер закордон
них справ Залеський бундючно заявляє, то “всякий Поляк по
жертвує власним життям і майном, щоб оборонити захоплені 
Польщею території й зберігти Польщі вільний вихід ДО моря’’.

Останніми часами вже й Ліга Націй перестала говорити 
про мир. Певно тому, що мова гармат голосніша за пустс- 
мельські язики її дипльоматів.

ЗАЛІЗНИЧНИКИ ДІСТАЛИ НЕВЕЛИКУ 
ПІДВИШКУ ПЛАТНІ.

сказати, що принц не вважав за 
потрібне вживати особливих до свого палацу.
заходів перестороги, ніколи не Звали цього молодого прин- 
забуваючи про своє звання. ца Фердинандом. Він і тепер 

Стиснувши кулаки, чоловік так само зветься. Але тепер він 
кинувся на жінку. Стиснувши уже не молодий і не принц. Те- 

1 кулаки, він кинувся на принца, пер він порядкує Румунією. 
Тому пришилось би круто, а-1 АнріБарбнк.

Після довшого періоду очі
кування Брацтво Залізнодо- 
рожників одержало вкінці “на
городу" від залізничих компа
ній в Канаді.

Первісне домагання залізно- 
дорожників було 10—12 центів 
підвишки на годину для сек- 
шинменів і инших, які справді 
дуже потребували цеї підвиш
ки. Секшинмени дістають най-

центи на годину для секшинме- 
нів і инших робітників. Фор
мами секцій дістають прибли
зно 20 центів підвишки на день.

Нова угода включає ба
гато категорій залізнодоро- 
жників і входить в силу з днем 
16. січня 1927 р. Угоду цю під
писали з одного боку залізно- 
дорожні корпорації, як Сіенар, 
Сіпіар, Домініон Атлентик Е-

КУТОК РАДЯНСЬКОГО БУДІВНИЦТВА.ЯК ГОТУЮТЬСЯ “ДЕМОКРАТИЧНІ" ДЕРЖАВИ ДО ВІЙНИ.
Цифри й дані заглушують всякі слова та хвальби про те, 

що війни не буде, що, буцім то війна 1914 — 1918 років була 
останньою війною за мир. Цифри й дані говорять, що майбу
тня війна буде в десятки разів страшніша своїми руйнуючими 
людське життя й його творчість наслідками.

В 1913 році Англія, Франція, Італія і Злучені Держави ра
зом витрачали на військові потреби 1 міліярд 80 міліонів дола-

'Торніь Смі.іл,/Смілянщина
Т. Шевченко.

Смілнне цікавляться радіом, fl- 
ке є вже не в одній хаті.

Піскова цукроварня дає у 
манами оповите місто з будів- цьому році державі сім з по

ловиною тисяч тон цукру, пе-

Велика балка. Осінними ту-нищу платню з поміж всіх юн
іших категорій залізнодорож- 
них робітників. Тисячі їх отри-

. мували від 30 до 38 центів нар,в. А в 1925 рош вони витратили вже 1 мілшрд 785 мілюн.в г ' Праця є того Рода, що 
доларів, тоб-то на 65 процент більше. Це після так званої 
“роззбройної вашингтонської конференції".

Франція в 1913 році мала 546 тисяч жовнірів, а в 1925 ро
ці 685 тисяч. Злучені Держави відповідно мали 246 тисяч і 408 
тисяч жовнірів. Польща в 1923 році мала 264 тисяч жовні
рів, в 1924 році мала 308 тисячна в 1925 р. — 325 тисяч.

Одночасно імлеріялістичні держави спішно одна наперед 
другої будують хемічну промисловість для виробу найстра
шніших трійливих газів та повітряні фльоти. В 1923 році

скмалт і Минаймо, Фредериктон 
і Ґренд Лейк, Ґренд Тронк,
Ґренд Тронк Пасифік, Кетл Ве-|лями’ хатами, дворами, вишпе- 
лей, Ню Бронсвик Кол енд 
Рейлвей, Квебек Сентрал, Те- 
мискамінг енд Нортерн Онте- 
ріо Рейлвейс,
боку Брацтво Залізнодорожни-

реробляючи, як ніколи ще, до 
Неширокі влітку пилом 700 тон буряків за добу... 

вкриті вулиці довгими смуга-і Рафінарня, як ніколи, жене 
ми тягнуться, перехрещуються, п0 170 тон на добу рафінаду; 
поділяючи Смілу на чоти- Ця рафінарня дає до 32,800 тон, 
рохкутники, “присілки", квар- утримуючи шість місяців до

12,000 робітників.
58 лроц, дітей охоплені піко

вими садками.

вимагає значного рівня вправ- 
ности, полученої з великою ви- 
тревалістю в наслідок викону- 

: вання праці серед ріжних тяж
ких умовин і погоди, І КОЛИ 
хонебудь уявляв собі, що пра
ця на залізничих шляхах є лег-

а з другого

ків.
тали...Тепер, товариші залізнодо- 

рожники, — всі організуйтесь 
100 процент на чолі з боєвими 
провідниками!
Як добитись більшої плати.

І В середині двома’ довгими! 
зміями проходить залізниця на лами, сім семирічок та одна чо- 
Одесу—Бахмач і Черкаси—Бо- тирохлітка — до 3,000 школя- 
бринську...

А навкруги живописна, горя
на місцевість із горбами та

ка, то ця уява була мильна.
_____„_„ , ,3абивати “шпайґи" в тверді

Франція витратила на повітряну фльоту 386,373,000 франків, а ..тайзіГ ЦІ.1ИМИ дннми під пе.
в 1925 році 820 міліонів франків. Англія в 1923 роті витратила „ сонцем, або обробляти 
15 з половиною міліонів фунтів стерлінгів, а в 1925 році — 19 з «тайзи" підкладати рейки — 
половиною міліонів. Італія в той сам час 120 міліонів лір 399 ця зломила вже сотки
мілюнів лір. Злучені Держави 59 міліонів доларів і 65 міліонів. ро6|тник1в утримат„ зал,зни-
пропагатори втни дістали Нобелівську премію, цю в доброму стані, працюючи

при 15 до 20 стеиеннях морозу 
це праця, яку не кожний мо

же виконувати. Багато залізно- 
дорожників живуть в брудних 
“бордінґ-карах" без ніякого 
майже гігієнічного урядження 
— а це шлях, на якому справді 
не ростуть троянди.

рів у самому місті вчиться.
Технікум готує 

ських студентів на червоних 
спеців-хеміків та механіків. При 
технікумі є профшкола.

пролєтар-
Лозбудьтесь байдужности, 

учащайте на льокальні мітінги. і темнозеленими гаями на обрії,
на чолі з славетною в свої ча-і коли боретеся, то всі разом 

в організований спосіб. Оди- си Юривию горою , звідки за 
“ласка- ^5 верстов видно Черкаси.

t Ще далі — звичайні україн- 
,, ські села, хутори, а на південь 

махає великими крилами па- 
мятник Потьомкина “Драний 
млин"...

Маємо кооперативну школу. 
Незабаром відкриється вечір
ній робфак, де робітники в за- 
смальцованих блюзах "гризти
муть граніт науки". Хіба це не 
досягнення?

нока хвиля, коли пан 
вий" звернути на вас увагу

Все це на війну, на майбутню страшну різню народів. Про 
це говорять відкрито, до цего заохочують, це пропагують. 
Найбільші пропагатори цего шаленого іброєнни Чемберлейн, 
Ьріян і Штреземан дістали нобелевські премії, себ-то премії за 
“пропагування миру". Чи-ж це не іронія, не глум? Ні, не глум. 
Це буржуазія нагородила провідників шаленого зброєння на
родів за те, що вони так уміло під покровом балачки про мир 
готують нечувану досі різню.

На кого-ж вони так зброяться? На працюючу клясу, на 
Союз Радянських Соціалістичних Республік. Капіталісти не 
можуть погодитися й ніколи не "погодяться з тим, що існує на 
світі країна, яка самим лише будівництвом нового ладу є вели
ким протнкапїгалістичним агітатором, є страшним привидом, 
що його кожний капіталіст бачить встаючи й лягаючи, бачить 
в обличчі С.Р.С.Р. неминуче мементо свого кінця.

Чому-ж не нападуть, не знищать капіталісти цеї робітничо- 
селянської держави, яка ще й армію свою значно зменшила? 
Тому, що ця робітничо-селянська держава має своїх приятелів і 
ревних оборонців у всіх капіталістичних країнах і навіть серед 
тих, які носять капіталістичну зброю та військові уніформи. 
Тому капіталісти бояться. Бояться вони також і одні других. 1 
прийде до того, що не дивлячись на це величезне зброєння, ка
піталісти будуть боятися власної сорочки.

та. коли він стане лице в лице 
із силою зорганізованої пра
ці. Ми вспіємо втримати цю 
підвижку і добитись ше знач
но більшої, коли ми навчи
мось бути єдиними й солідни- багате минуле. І хляли тхт і. хіба не виконує нову кваліфі- 
ми. Не зважаймо на те, що юниІГонта 3 Залізняком. Вигідна націю?... Два величезні робіт-

Сміла була з боку позицій, і бітничі кооперативи з багать-

Районна школа ФЗУ при 
Смілцукрозарних на сто осіб -Горіла колись Сміла, маючи

не є ше всім тим, чим вони 
повинні бх’ти. Вступаймо всі чимало залишилося таємниць х ма філіями об єднуються в од-

напіврозруйнованому підзем- ну міцну торговельну одини
цю, щоб спільними силами

ІНеорганізованість.

Хтось міг-би подумати, що 
такі умовини праці витворю
ють дух бордтьби серед тися- 
чів. але дійсність виявляє, що 
залізнодорожники ще далекі 
від 100 процентової орґанізо- 
ваности. Коли-б вони були ор
ганізовані, то контракт про за
робітну плату ч. 7„ додаток 
“А", який доручено їм тепер, 
містив-би в собі далеко кращі 
умовини; а в теперішному сво
йому виді він є дуже слабою 
відповіддю на первісні оправ
дані домагання, для яких час 
вже давно назрів.

Тому кожний, хто-б він не 
був, повинен загрівати до ор
ганізації, яка показала-б нам 
кращі перспективи.

Ця підвишка виносить 2 до З

до них
йому ході на “Юрову гору".

1 3 рук у руки переходило мі-І придушити приватників...
Слухайте й ви, брати, що на- сто 3 мешканцями і всім гаму-1 Прокинулися творчі

— До Поляків, Потьомкі культурному фронті: три кіно- 
них, Самойлових, Бобринських, театри, чотири робітничі клю- 
що не так давно—у 1905 1906, 3 багатьма гуртками,
роках із карним загоном Інгу-1ти-читальні на околицях міста, 
шів глузував із робітників, ча-

Мрогресістам під увагу!
сили на

зомзиваєте себе прогресістами, 
скажіть, що ви зробите, щоб 
здійснити ваші прогресивні 
ідеі?

дві ха-

Чому в Канаді мусять бути 
сотки боєвиків з лівого крила, стуючи іх нагаями. 
яких з’усилля не приносять ба- * еР01 наших днів; батьки, о- 
жаних успіхів?! Бо ви не хоче- тамани — пройдисвіти, як до
те підтримувати звязків зі всі- м°роолі — Водяні, так і чужі 
ми товаришами радикальніших Чучупахи. Григор’єви, Голі й

навіть загони махнівські та- Рсд н<іми- та всь >го ж нє зро 
кож добре відомі Смілянам. г,иш заразом, не в силах ще ми. 
Тижнями не стихали вибуХи, але певні, що Сміла, й надалі

Чи це-ж не зріст Сміли?... 
'Горить Сміла, Смілянщина" 

полум'ям Жовтня...

І хоч багато ще роботи пе-

поглядів в цілій Канаді. Як мо
жна зарадити цьому? Пишіть 
про все те, що ви зараз роби
те; в цей спосіб ви започатку
єте діло, варте того, щоб за 
нього боротись.

ХОДАЧКОВА ШЛЯХТА “ОБУРИЛАСЯ". ! зростатиме.тижнями за камяними мурами, 
в льохах, тунелях цукроварень 
із сім’ями сиділи трудящі, збе- 

! рігаючи цукроварні й не шко
дуючи власного майна.

“Горить Сміла, Смілянщина", 
— в нові дні, полум'ям пере
моги.Протест українського робітництва й фармерств в Канаді 

проти насильств польської шляхти над українським населенням 
на окупованих нею українських землях та відгук того протесту 
в аглійській пресі таки надобре припік ходачкову шляхту, со
юзницю українських патріотів. Зібралася вона на свому мі- 
тінґу в сокольні, у Вінніпегу, і запротестувала на протеА укра- 
їнськнх робітників і фармерів. Але як запротестувала? В ре-
золюцїї й в промовах своїх заявила, що все зло на світі від Жив колись на світі принц, 
комуністів, починаючи від “twdredw idei komnnistycznej Вії- Він був щасливий тому, що був

молодий. Він був також краси- 
Вже по цему вислові промовця можна -судити, що то за вий, багатий і славний. Він був 

шляхетські розуми зібралися на тому протестаційному вічу в сином короля, що вступив на 
сокольні Коли-ж годі дивуватися якомусь безграмотному йо- трой в ореолі величности. По- 
лупові, що робить Бісмарка творцем комуністичної ідеї, то го мати, королева, постанови- 
все-ж таки треба дивуватися редакторові ‘Часу’’, що вмістив ла працювати на літературнім 
таке. Зрештою, який їхав, такого А здибав. полі, вона несподівано вславн-

В резолюції й в промовах ці пани, що на трох одні шта- лася своєю геніяльністю. Така 
нн, заявляють, що українські комуністи в Канаді сіють "niens- принаймні була думка осзіче- 
ігШ mifdxy brstnimi narodsmi, jaldmi щ Policy і Ukraincy" ної публіки і панів критиків, 
і домагаються від уряду Канади, щоб заборонив комуністам великих знавців тонких річей, 
протестувати проти шляхетських катів. А що це протестува- Молодий принц став літера- 
дн лише комуністи, то на це шляхетські недоноски мають до- том, він вважав за краще лю- 
иаз, ж власне, що з 20,000 українського населення у Вінніпегу на бовні втіхи. Це більш відпові-

Ріюкир "Воркера Сміла на Черкащині.
Смілий

ФЕРДИНАНД. Гіаиятні й дні цивілізованих 
Німців — бо не загоїлися ще 
рани, та свіжі ще могили роз
стріляних робітників та селян...

Нагулялось тут і “христолю
биве воїнство”, пограбувавши 
чимало цукру.

Поволі все затихло, втихоми
рилося, і з’явилося нове життя 
спільної праці, будівництва, 
зросту... На колишніх граф
ських ланах будуються нові о- 
колиці; хатки, наче гриби зро
стають після великого дощу 
революції.

У центрі купи нової цегли: 
брукують вулиці, встеляють 
рівні хідники — впорядкову
ють місто... Щогли високо мая
чать у повітрі й кажуть, що

НАУКОВІ КОМАНДИРОВКИ 
ЗА КОРДОН.

Всеукраїнська Академія На
ук порушила клопотання пе
ред Укрголовнаукою про нау
кову командировку до Лийпці- 
Гу професора Тимченка, а до 
Парижу та Лондону співробіт
ниць історико-фітьольогічного 
відділу П. Грушевської. Одно
часно ВУАН клопочеться про 
командирування керовника ге- 
браістичної історичної комісії 
І, Таланта до Берліну та Пари
жу. Талант має ознайомитися 
за кордоном з матеріялами у- 
части Євреїв в революційному 
русі.

.

дало традиціям коронованих 
предків, а ніж заняття найясні- 
шої матері

Кохання вище за політику. 
Наслідні принци, захоплюючи- 
ся політикою, спричиняють 
більше клопоту своїм високим 
батькам і режісерам коро
лівств, що їх звуть міністрами 
та дипльоматами.

Скажуть, що є й инші шля
хетні заняття для розуму й 
серця, є корисніші справи. Та 
їх треба любити, треба до пев
ної міри збожеволіти, щоб ни
ми захопитися.

marcka 1 Папа".
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Це вже не будуть колючки, 
але те, що я вичитав в инших 
газетах та мої коментарі, чи за
мітки.

В греко-православній газеті
вичитав я таке:

-Українське Товариство Просвіт* 
прнаагожжуе комедію -Нечисті Си
ва". отож проситься всіх чесних У- 
країміів прийти побачити".

І чому так кортить всіх по
божних дивитися на нечисту 
силу?

В тій-же газеті й тому-ж 
мому дописові читаю:

“Далися здурнтк навіть чесні ті 
порідні фермері... зійшлися на фрі 
ієни і фрі лонч. 6о_ думали, що бу
де самогонка"™

Чому то так всі "чесні й 
рядні" ласі на фрі денц, на фрі 
лонч та на фрі самогонку?

Якась дійсно греко-лраво- 
славна чесність Та порядність.

са-

по-

В тій-же самій газеті, тільки 
в иншому дописові, читаю та
ку псотникову “хвильозофію":

"Такий прнмір дає комуністична 
газетка в Вінніпегу, на котру слідять 
що року гроші задурманеіб комуні
стичними агентами робітники".

Еге-ж, так таки й написано: 
“задурманені... робітники" 
плять гроші.

А минулого року та сама гре- 
ко-мравосланна газета писала, 
що “комуністична газетка ви
дається за московські рублі".

А цего року пише, що за гро
ші “задурманених робітників".

Ми, наприклад, ніколи не о- 
смілилися-б сказати, що всі чи
тачі хоч-би тої греко-право- 
славної газети є задурманені. 
Бо коли-б вони були задурма
нені, то не лишали-6 її і не ста- 
вали-б читачами “комуністич
ної газетки". Коли-б вони були 
задурманені, то редактор тої 
греко-иравославної Газети не 
лишав-би редакторства по три 
рази на тиждень через те, що 
чеки редакції... пішки верта
ють з банку до дому...

си-

, ІІсотник з Торонта повідом
ляє Куркуленкз через “Укр. 
Голос”, що в Торонто всі тан
цюристи Авраменка були пар
тачами. лише один Грекул був 
добрим.

Принимає’мо до відома.

Між патріотами:
Скажіть, кудою найблище 

пройти до дому божевільних?
Йдіть слітами Володими

ра Бачинського... через союз 
з іюльскою шляхтою.

З промови Авраменка на 
“балеті" в Інституті Просвіти:

“Ви бачили, як пятилітня 
дитина гуляла перед вами у- 
країнський танець маленькими 
ніжками"...

Бачили та не во, бо не було 
кому дивитися і кажуть, що не 
було на що. А шо в пятиліт- 
ньої дитини маленькі ніжки, це 
всі знають і без “балета".

Каже Авраменко, що як нав
чить всіх в Канаді танцювати 
маленькими й великенькими
ніжками й ногами українських 
танців, то “тоді встане Собор
на Самостійна Україна".

Ой, Петлюро, Петлюро, не 
знав ти чим збудувати собор
ну та самостійну. Треба було 
тобі перед Лойд Джорджом 
врізати “гоцак колом"; перед 
Клємансом “дрібушечки"; 
перед Муссоліні — аркана (з 
мотузком на шиі); перед Лі
гою Націй піти в присядку з 
викиданням ніг на всі боки; пе
ред Гіілсудськнм краковяка (бо 
той тільки один танець знає); 
перед Денікіном козака — і 
мав би був соборну.

Курку.іемко.

Товариші! Відмовляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"!
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